

Câmara Alunicipal de Ribeirão Preto Bereador Jean Corauci

REQUERIMENTO

N° 00**938**6

DESPACHO: APROVADO
Ribeitão Preto,....1.0/NOY.2020.....

EMENTA:

Indico a mesa diretora o nome de "Leonardo Museti" como logradouro público ou próprio municipal.

Senhor Presidente,

Conforme artigo 116, § 2º, incisos I a III do Regimento Interno da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, para que seja incluído em futuro Projeto de Lei, o nome de "Leonardo Museti".

Para que seja denominado logradouro público ou próprio municipal com esse nome, encaminho em anexo a justificativa à propositura, bem como documento comprobatório do óbito da homenageada, obedecendo então as disposições da Lei Federal nº 6454/77.

Em razão disso, venho requerer na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta Egrégia Casa Legislativa, seja encaminhado à Mesa Diretora a referida indicação, para providências previstas no artigo 116, § 2º, incisos I a II do Regimento Interno da Câmara Municipal

Sala das Sessões, 10 de novembro de 2020.

Jean Corauci Vereador





Câmara Municipal de Ribeirão Preto Vereador Jean Corauci

Justificativa

O Sr. Leonardo Museti nasceu no dia 21 de outubro de 1918 na cidade de São José da Bela Vista - SP, era casado com a Sra. Lourdes Alves do Nascimento Museti e desta união tiveram 5 filhos; Antônio, Leonildo, Maria Valentina, Pedro e Reinaldo e onze netos; Rita, Leonardo, Bruna, Daniel, Nicoli, Pedro, Henrique, Ana Laura, Izabela, José Eduardo e Gabriel, era agricultor e se dedicou ao plantio de café em nossa cidade contribuindo com a economia local, o **Sr. Leonardo Museti** era muito respeitado, admirado e querido pelos seus familiares, parentes, amigos e por quem o conhecia.

Leonardo Museti faleceu no 25 de setembro de 2002

CERTIDAO DE SBITO

CERTIFICO COO. DO CASE COULT DE LECHARDO MUSELLA DE CASE DE CONTROL MUSELLA DE CASE DE CONTROL DE C

Talho de ARMANDO MUSETI e de CONCIETA DE CARLOS.

Catestado de ótato fo, firmado dello Dr. MARCO ANTONIO (Chiarte de la composição de la contecta del contecta de la contecta del contecta de la contecta del la contecta de la contecta de

. Magistro fetto em vanto e sela de setacino de sois mil

Signification for realizado no casiterio Panizcipal de

FEL Declarante REINALDO DO MASCIMENTO MISETI.

THE PROPERTY OF THE PROPERTY O

O rejerijo e Vardadeje den fal

FINCE, 26 de se jentre de burn

LANGE TO YEAR THE STORE

NTO SE SELOS NA FORMO DA LEY